UCカード、徳島銀行・トモニカードと提携、ICクレジットカード機能搭載一体型カード発行

ユーシーカード株式会社(本社:東京都港区 代表取締役社長:井上誠一郎 以下、UCカード)は、株式会社徳島銀行(本店:徳島県徳島市 代表取締役頭取:柿内愼市 以下、徳島銀行)及び、同行のグループ会社であるトモニカード株式会社(本社:徳島県徳島市 代表取締役社長:金山昌幸 以下、トモニカード)とクレジットカード業務で提携、2010年7月1日より、ICキャッシュカードとICクレジット機能を搭載した『とくぎんトモニカードVisa』を発行することで合意しました。



今回発行する『とくぎんトモニカードVisa』は、ICクレジットカードに加えてキャッシュカードもIC化することでセキュリティ機能が強化されます。また、徳島銀行のATM時間外手数料が無料*となるほか、クレジットカード年会費(ゴールドカード年会費は除く)は初年度無料、次年度以降は、携帯電話または電気料金(四国電力に限る)の支払いに本カードのクレジット決済を指定すること、もしくは、前年1年間で、クレジットカードでのショッピング利用額が10万円以上の場合には、引き続き、クレジットカード年会費(ゴールドカード年会費は除く)が無料となります。

※「とくぎんトモニカードVisa」をご契約された口座が対象となります。

徳島銀行・トモニカードは、これまでも地域に密着した金融機関として、リテール業務に注力し、独自の金融商品やサービスを提供してまいりましたが、これまでUCカードがブラザーズカンパニー展開・運営の中で培った豊富なノウハウ/システムを高く評価、徳島銀行・トモニカードのリテール戦略の更なる強化に繋がるものと判断し、今回の合意に至りました。

トモニカードは、従来、JCBブランドのみを取り扱っておりましたが、新たにVisaブランドを加えることにより、お客さまの利便性を向上することが可能となります。

一方、UCカードは、徳島県を中心に四国地方に強力な顧客基盤を持つ徳島銀行グループとの業務提携により、UCカードグループのさらなるマーケットシェア拡大、総合営業力強化を図ってまいります。

今回の提携により、トモニカードはUCカードの31社目のブラザーズカンパニーとなります。

【とくぎんトモニカードVisa概要】

カード名称	とくぎんトモニカードVisa	
クレジット ブランド	V i s a	
年会費	一般カード	ゴールドカード
(本人会員)	初年度無料 ※2年目以降1,312円 (徳島銀行所定の条件を満たす場合は無料)	10,500円
年会費 (家族会員)	初年度無料 ※2年目以降420円 (徳島銀行所定の条件を満たす場合は無料)	1名様まで無料 2人目より1名様につき 1,050円
特典	徳島銀行のATM時間外利用手数料無料	



【とくぎんトモニカードVisa(一般)】



【とくぎんトモニカードVisa(ゴールド)】